
 

 

Schietsportvereniging "De Vrijheid Leiderdorp" 

 

 

CONCEPT NOTULEN 

Van de algemene ledenvergadering 2024, gehouden op 28 juni 2024. 

 

Aanwezig (zoals ingevuld op aanwezigheidslijst):  

A. van Haarlem, R. Knip, J. Prins, L. Warmerdam, R. ter Steeg, H. v.d. Bosch, 

R. van Maanen, R. Koster, R. de Ruiter, b. Nagelhout, R. de Bruin, B. de Bruin, M. Kooij, 

A. Mizee, J. Ruygrok, W. de Groot, R. Kluft, S. Hovland, E. Kluft, H. van Roon, G. Lejeune, 

P. Brandt, T. van Hensbergen, C. Kalfsvel, R. van Delft, W. Kras, R. Janssen, A. Smids, 

W. Stikkelorum, R. Hamaker, B. v.d. Broek, H. Kol, E. Galenkamp, C. Distelhout, A. Bergers, 

M. Groen, P. Groen, R. Holverda, H. Koet sr., M. Sip, E. v.d. Wind, T. Jungslager, 

R. Rotteveel, P. van Dijk, S. Rademaker, L. Kusters, M. Hoppe, M. van Haarlem, 

N. v.d. Ven, J. Gould, A. Brieffies, N. Matheijssen.  

 

Afwezig met kennisgeving:  

M. Bekkers, R. Roskam, C. Montagne, R. Pieterse, D. van Haarlem.  

 

 

1. Opening door de voorzitter om 20:00 uur.  

- De voorzitter geeft enige huishoudelijke mededelingen: telefoon a.u.b. uit of op stil, denk 

eraan je naam in het presentieregister te zetten (tafel bij ingang), en na de ALV gaan de 

banen open.  

- In zijn openingswoord noemt de voorzitter de vernieuwing van het alarm en van de 

bijkeuken, invoering van het nieuwe kassasysteem voor de munitieverkoop en bar, en 

het organiseren van de DK Historisch Wapen wedstrijd. Verder de intentie om nog wat 

wapens te vernieuwen (of te ver-“tweedehands”-en), waarvoor nog een enquête komt.   

 

2. Vaststellen agenda. 

 Voor extra agendapunten komt de vraag (R. de Ruiter) of introducés ook met groot kaliber 

wapens mogen gaan schieten. Dit mag nu niet daar ons Huishoudelijk Reglement een 

paragraaf heeft die daarvoor kaliber .22lr aangeeft.  

De voorzitter antwoordt dat we daarvoor de wet- en regelgeving zullen nakijken, mocht het 

mogelijk zijn bespreekt het bestuur of hiervoor een voorstel tot aanpassing van het 

Huishoudelijk Reglement volgt. Daarmee hoeft dit punt niet alsnog op de agenda geplaatst 

te worden.  

Er zijn geen verdere op- of aanmerkingen, de agenda wordt hiermee vastgesteld.  

 

3. Vaststellen van de notulen van de ALV van 2 juni 2023. 

Notulen worden per bladzijde doorgenomen.  

Er worden geen op- of aanmerkingen gemaakt bij blz. 1, blz. 2 en blz. 3, de notulen worden 

aangenomen, waarna de voorzitter de secretaris hiervoor bedankt. 

 

4. Jaarverslag secretaris 

 De secretaris noemt het huidige aantal leden (521), en dat naar verwachting dit eind van het 

jaar zal toenemen tot rond de 550 leden.  

Vanuit de TC wordt aangegeven dat het op dit moment al behoorlijk druk kan zijn aan de 

balie, en is de vraag gekomen of hiervoor een oplossing gezocht kan worden (ledenstop?).  

Eind van het jaar worden de contributierekeningen uitgestuurd, en volgt meestal een daling 

van het ledenaantal (meestal 20-40 leden die opzeggen). Dit overwegende willen we eerste 

deel volgend jaar deze vraag opnieuw bekijken. 

 

5. Verslag Kascommissie 

Verslag van de kascommissie wordt voorgelezen. Er zijn hierover geen vragen, het verslag 

wordt aangenomen.  



 

 

6. Jaarverslag van de penningmeester (stukken zijn bijgeleverd bij uitnodiging ALV). 

 De penningmeester geeft verslag van de huidige financiële situatie (zie ), die goed genoemd 

kan worden.  

De kosten van het onderhoud zijn laag geweest door inzet van onze vrijwilligers.  

Er zijn geen vragen aan de penningmeester.  

De vergadering verleent (met hand opsteken) het bestuur decharge voor het gevoerde 

financiële beleid. 

 

7. Benoeming kascommissie:  

De kascommissie blijft aan, en bestaat uit dhr. A. Lammerdin, dhr. C.O. Kalfsvel en 

dhr. G. Schuuring.  

 

8. Bestuur mutaties 

Aftredend en weer verkiesbaar als bestuurslid is dhr. R. van Maanen.  

Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. De voorzitter vraagt en krijgt instemming van 

de vergadering voor de herverkiezing van dit bestuurslid.  

 

Aftredend, weer verkiesbaar en door het bestuur voorgedragen ter instemming van de leden 

zijn mw. M. van Haarlem - den Heijer als penningmeester en dhr. H. van Roon als vice-

voorzitter.  

Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. De voorzitter vraagt en krijgt instemming van 

de vergadering voor de herverkiezing van deze bestuursleden in hun respectievelijke 

functie.  

 

9. Benoeming commissie van beroep 

 Aftredend en niet herkiesbaar is dhr. S. de Boer. Het bestuur stelt dhr. J. Prins voor als 

nieuw lid van deze commissie. De vergadering stemt hiermee in.  

De commissie van beroep bestaat nu uit: Mw. H. Kaal, dhr. A. van Haarlem, 

dhr. C. van Tulder  en dhr. J. Prins. 

 

10a. Benoeming leden van de Technische Commissie (TC) 

 Tot de TC zijn toegetreden de heren L. Hoogenboom en R. de Hooge.  

 

11. Jubilarissen 

 De lijst jubilarissen wordt opgelezen door de voorzitter. Van de lijst zijn aanwezig 

dhr. R. Knip en mw. G. Lejeune, zij ontvangen van de vergadering applaus.  

Oorkondes staan opgesteld op de tafel bij de ingang en kunnen meegenomen worden.  

 

12.  In memoriam. 

 Afgelopen jaar zijn overleden ons lid R. de Vries en ons oud-lid E. Martina.  

  

13. Rondvraag 

- Gevraagd wordt of het bestuur uitbreiding met eigen 100m banen mogelijk acht.  

Antwoord is dat we op het moment dat niet opportuun vinden. 

- Aangegeven wordt dat de kwaliteit van de moederkaarten de laatste tijd slecht te noemen 

is. Antwoord: gaan we oppakken.  

- De verstaanbaarheid tijdens de ALV is niet optimaal. De beschikbare microfoon, die met 

de geluidsinstallatie werkt stoort, maar wil men overwegen een aparte set aan te schaffen? 

Antwoord: ja.  

- Kan de discipline “lever action geweer, trapper” toegevoegd worden aan de interne 

competitie? Antwoord: dat kan, waar kunnen de specificaties daarvoor gevonden worden?  

(-> website WLASSH) 

 

13 De voorzitter memoreert de zomersluiting, bedankt alle aanwezigen, en sluit de algemene 

ledenvergadering om 20:19 uur.  


